
DERÉKSZÖGŰ KOORDINÁTA - RENDSZER 

07A004 

Olvasd le a pontok koordinátáit! Azután minden X koordinátából vonjál ki (+8) – at és minden 

Y koordinátákat pedig hagyd változatlanul! Pirossal ábrázolt az új pontokat! Mi történt az 

alakzattal? (Használj vonalzót is, mert úgy szebb lesz a végeredmény!) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mi történt az alakzattal? ______________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

A (  ;  )  G (  ;  )  A’ (  ;  )  G’ (  ;  ) 

B (  ;  )  H (  ;  )  B’ (  ;  )  H’ (  ;  ) 

C (  ;  )  I (  ;  )  C’ (  ;  )  I’ (  ;  ) 

D (  ;  )  J (  ;  )  D’ (  ;  )  J’ (  ;  ) 

E (  ;  )  K (  ;  )  E’ (  ;  )  K’ (  ;  ) 

F (  ;  )  L (  ;  ) 
 

F’ (  ;  )  L’ (  ;  ) 


